
Το δέντρο μου 

Καηά ηεκ επίζθερή ζμο ζημ δάζμξ επέιελε έκα δέκηνμ. Αοηό ζα 

είκαη ημ δηθό ζμο δέκηνμ. 

 

Δώζε ζημ δέκηνμ ζμο έκα όκμμα ……………………………………………… 

 

1. Εκηίμηζε αμ είμαι αεηζαιέξ                     θοιιμβόιμ 

 

 

 

2. Ο θλοιός ηοσ 

 έπεη πνώμα……………………………… 

 έπεη ζπηζμέξ……………………………… 

 οπάνπμοκ ζημκ θμνμό βνύα θαη ιεηπήκεξ……………………………… 

 ακ καη ζε πμηα θαηεύζοκζε βνίζθμκηαη……………………………… 

Γηα 10 ιεπηά πςνίξ κα μηιάξ παναηήνεζε ημ δέκηνμ θαη δςγνάθηζε 

ημ θύιιμ ημο ή ημ άκζμξ ημο ή ημκ θανπό ημο ή μιόθιενμ.  

 



Απλή εκηίμηζη  

Σηάζμο ζε μηα απόζηαζε με ηηξ πιάηεξ γονηζμέκεξ ζημ δέκηνμ. 

Πνμζπάζεζε κα δεηξ ηεκ θμνοθή ημο δέκηνμο ακάμεζα από ηα 

πόδηα ζμο. Μεηαθηκήζμο μπνμζηά, πίζς έςξ όημο κα ημ 

θαηαθένεηξ. Η απόζηαζή ζμο από ημκ θμνμό είκαη ίζε με ημ ύρμξ 

ημο δέκηνμο. 

 
 

Το ύυος ηοσ δέμηροσ είμαι  ……… μέηρα. 

 

Εάμ δεμ βρεις κομμέμο δέμηρο 

Σε ύρμξ 130 εθαημζηά από ημ έδαθμξ μέηνεζε ηεκ πενηθένεηα ημο δέκηνμο ζε 

εθαημζηά. Δηαίνεζε ηεκ πενηθένεηα με ημ 2,5. Ο ανηζμόξ πμο βνίζθεηξ δίκεη θαηά 

πνμζέγγηζε ηεκ ειηθία ημο δέκηνμο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το δέμηρο μας είμαι ……………..τρόμφμ 


